



**УКРАЇНА**  
**ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**  
**Р І Ш Е Н Н Я**

\_\_\_\_\_ 2021 року

м. Чернігів

№ \_\_\_\_\_

Про надання згоди на  
передачу капітальних вкладень

Керуючись статтями 31, 59 та 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та розглянувши матеріали управління капітального будівництва Чернігівської міської ради, у зв'язку з закінченням робіт з капітального ремонту, реконструкції та будівництва об'єктів управління культури та туризму Чернігівської міської ради та управління охорони здоров'я Чернігівської міської ради, виконавчий комітет міської ради вирішив:

1. Надати згоду на передачу з балансу управління капітального будівництва Чернігівської міської ради (Почеп В. І.) на баланс комунальному підприємству «Міський Палац культури імені Вячеслава Радченка» Чернігівської міської ради (Должикова І. О.) капітальних вкладень по об'єкту «Ландшафтна реконструкція прилеглої території КП "Міський палац культури" за адресою м. Чернігів, вул. Івана Мазепи, 23», у сумі 5 180 840,75 грн. (п'ять мільйонів сто вісімдесят тисяч вісімсот сорок грн. 75 коп.).

2. Надати згоду на передачу з балансу управління капітального будівництва Чернігівської міської ради (Почеп В. І.) на баланс комунальному некомерційному підприємству "Пологовий будинок" Чернігівської міської ради (Гусак В. І.) капітальних вкладень по об'єкту «Капітальний ремонт КНП "Пологовий будинок" Чернігівської міської ради по вул. 1-го Травня, 172 в м. Чернігові. Комплексна термомодернізація», у сумі 26 519 933,29 грн. (двадцять шість мільйонів п'ятсот дев'ятнадцять тисяч дев'ятсот тридцять три грн. 29 коп.).

3. Надати згоду на передачу з балансу управління капітального будівництва Чернігівської міської ради (Почеп В. І.) на баланс управління культури та туризму Чернігівської міської ради (Шевчук О. І.) капітальних вкладень по об'єкту «Будівництво прибудови до музичної школи № 1 імені С. В. Вільконського, по вул. Мстиславській, 3-а в м. Чернігів, на земельній ділянці, яка знаходиться в постійному користуванні, замість існуючої

адміністративної будівлі», у сумі 21 751 704,68 грн. (двадцять один мільйон сімсот п'ятдесят одна тисяча сімсот чотири грн. 68 коп.).

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Атрощенко О. А.

Міський голова

В. АТРОШЕНКО

Секретар міської ради

О. ЛОМАКО